



AldEkon účetnictví

U Hřbitova 432/9

Prostějov - Držovice, 79607

www.aldekon.cz



VIETNAM S DENISOU

Program kurzu



Luxusní velký okruh Vietnamem, protkaný sebevzděláváním

Hanoi - plavba po Dračí zátocě Ha Long Bay, císařské město Hue a Zakázané město, parfémová řeka, průsmyk Hai Van, Ba Ná Hills se zlatým mostem a zahradou „lásky“ - Da Nang s noční plavbou a koupáním na pláži My Khe Beach - Mramorové hory - historický Hoi An s kurzem vaření - Ho Chi Minovo město (Saigon) - delta řeky Mekong - tunely Cu-Chi... a samozřejmě i skvělý vzdělávací program s Denisou.

Popis aktivit s Denisou

V rámci programu, který vždy přizpůsobuji skupině, která se na školení sejde, můžete očekávat, že každému z vás věnuji maximální čas, který budete ode mě potřebovat. Techniky které použijeme, se budou odvíjet od vaší statečnosti. Můžeme se držet jen realistických technik, ale můžeme se pustit i do mentální práce. Některé aktivity budeme dělat společně, jiné v soukromí jeden na jednoho. Jsem koučka, mentorka, a miluji konstelace, dokážou vyřešit téměř všechno.

Proč se zúčastnit zahraničního školení právě s Denisou?



Zřejmě jsme nejstarší klienti paní Denisy Švecové. Velmi si vážíme jejího přístupu k práci, a to hlavně proto že ji ctí:

- vysoká odbornost, hledání nových směrů jak informovat či naučit klienty efektivně pracovat pro rozvoj své firmy, tak pro osobní rozvoj klienta
- vždy se na paní Denisu Švecovou můžeme obrátit s jakoukoliv účetní otázkou i s otázkou řízení, osobního rozvoje, plánování a pod. .
- přínos - klid v práci, intelektuální rozvoj, důraz na osobní zdraví a pohodu
- zahraniční vzdělávací cesta je vždy perfektně připravena
- program je zpracován do nejmenších podrobností, ale nikdo se necítí pod tlakem
- dodržování předem dohodnutých prací (koučink ...) a přizpůsobení se času a potřebám klientů
- cestu s paní Denisou Švecovou jednoznačně doporučujeme a za vše děkujeme.

S úctou Ing. Jaroslav Okrajek a Ing. Marie Okrajková, Řídeč 270, 785 01 Šternberk



1. den - setkání na letišti v Praze odlet do Hanoje s jedním přestupem

2. den - **přílet do Hanoje**, transfer do oblasti Dračí zátoky do **Ha Long city**, uvítací **večeře** v místní restauraci, ubytování v hotelu

Po večeři [krátké seznámení s programem semináře a naplánování aktivit](#)

Individuální procházka po nábřeží v Ha Long city [nebo individuální aktivita s Denisou](#)

3. den - dobře vyspaní se hned po snídani vydáme na **plavbu tradiční lodí - džunkou (cca 4 hodiny) dechberoucí Dračí zátokou**. V průběhu plavby navštívíme jeskyni ThienCung a jeskyni Překvapení a jeskyni Luon Cave, kde se projedeme také na kajacích nebo bambusových vorech. Na lodi nás čeká výborný oběd (seafood). Odpoledne se přesuneme do Hanoje, kde se ubytujeme v hotelu v centru města nedaleko jezera Hoan Kiem. Večer nás bude čekat představení unikátního, světově proslulého **vodního loutkového divadla - Water Puppet Show**, po kterém se vrátíme do našeho hotelu.

[Večer program s Denisou, který bude zasazen do procházky kolem jezera Hoan Kiem...](#)



4. den - po snídani se vydáme objevovat překrásnou Hanoi, která je typická prolínáním kultur, historických tradic i tváří moderního velkoměsta.

Navštívíme **mausoleum Ho Chi Minha**, domečku ve kterém „strýček Ho“ žil a navštívíme také **pagodu „Jednoho sloupu“** a **pagodu Tran Quoc**, poté prohlídka **Chrámu literatury** - první vietnamské univerzity z 11. století a poobědváme v místní restauraci.

Po obědě se budeme věnovat také prohlídce **etnologického muzea** - nejkrásnějšího a největšího muzea ve Vietnamu. Odpoledne se vydáme na projíždku rykšou starou čtvrtí kolem jezera Hoan Kiem a chrámu Ngoc Son.

Po prohlídce Hanoje se vydáme na letiště a večerním letem přeletíme do města bývalého hlavního města - sídla císařů **v Zakázaném města - města Hue**, kde se ubytujeme a přespíme.

[Večer pokračuje program s Denisou](#)



5. den - po dobré snídani se vydáme na krátkou **plavbou po Parfémové řece** (cestou budeme obdivovat stavby a

přírodu břehů) se dostaneme **k hrobce císařské rodiny Minh** se zahradami, schodišti, nádhernou výzdobou a výhledy do okolí.

Poté již pojedeme do starověkého **zapomenutého města** (UNESCO), kde si prohlédneme **komplex soukromých residencí císaře Tu Duc**. Na prostoru více než 500 hektarů se rozprostírají snad nejzachovalejší stavby Jihovýchodní Asie - **královská citadela Kinh Thanh Hue, Hoang Thanh a citadela Zakázaného města Khai Dinh**.

Odpoledne ještě navštívíme **tradiční trh Dong Ba** a poté se vydáme na **cestu přes nejvyšší průsmyk Vietnamu oddělující severní a jižní část země - Hai Van do moderního přímořského letoviska Da Nang** a pokud nebudeme příliš unaveni, můžeme se projít k slavnému Dračímu mostu, který o víkendu chrlí oheň z dračí tlamy.

[Večer aktivity s Denisou.](#)



6. den - dnes si uděláme krásný, pohodový a odpočinkový den. Hned po dobré snídani se vydáme do nedalekých **Mramorových hor**, kde si nejdříve prohlédneme manufakturu, ve které vyrábějí nádherné sochy a předměty z místního mramoru.

Poté se již vydáme do nitra hor (Národní park), kde při cca 2-hodinové procházce navštívíme několik pagod, asijských zahrad, vyhlídku na řeku a také jeskyni světél.

[V rámci cesty najdme krásné místo pro relaxaci a imaginaci s Denisou.](#)

Po poledni se vrátíme do Da Nangu, abychom mohli vyzkoušet **jednu z nejkrásnějších vietnamských pláží - My Khe Beach**, která se rozprostírá jen pár metrů od našeho hotelu v Danangu. Až do západu slunce budeme plně využívat písčiny pláže a krásně čistého moře... Odpoledne fakultativní výlet **do archeologického areálu MY SON** (UNESCO) s unikátními pozůstatky sakrálních staveb Khmérské civilizace (malý Angkor Wat) s kulturním představením tradičních tanců Apsara)



7. den - po snídani se vydáme do centra starobylého **Hoi An**, kde navštívíme rušný trh plný čerstvé zeleniny a ovoce a seznámíme se se základními potravinami Vietnamské kuchyně.

Poté se asi 30-ti minutovou plavbou po řece Hoi An River přepravíme **do stylové školy vaření**, kde se uprostřed přírody, květů a záhonů s bylinkami nachází speciální kuchyně, kde si připravíme super oběd – zkušení mistři nás naučí tradiční dobroty, které si budete poté moci vařit i doma.

Odpoledne prozkoumáme další historické hlavní město Vietnamu – centrum kupců z celé Asie, historického Hoi An, kde navštívíme **čínské sněmovní - obchodní paláce, dům Tan Ky, Japonský krytý most**, starou tržnici. Navštívíme také **výrobu hedvábí**, kde si budeme moci nechat ušít šaty, oblek či košili, nebo jen obdivovat umění místních švadlenek.

Hoi An je večer jedním z nejromantičtějších míst na světě, kdy jsou krámky osvětleny tradičními lampiony a po řece jsou pouštěny květy se svíčkami (plovoucí lampiónky štěstí).... Večer se vrátíme plní dojmů do našeho hotelu v Da Nang.

[Večer pokračování smináře s Denisou.](#)



8. den - po snídani nás čeká den plný odpočinku, koupání na pláži, **a také sebevzdělávání s Denisou**

Zbude nám čas i k nákupům či individuálnímu poznávání města. Zájemci mohou vyrazit na fakultativní výlet do pohoří Truong Son **do Ba Na Hills** (cesta je nazývána „Cesta do ráje“), odkud vyjedeme lanovkou **do Suoi Mo**, kde budeme obdivovat (pokud to počasí v horách dovolí) **fantastickou stezku „GOLDEN BRIDGE“**, nádherné zahrady (zahrada lásky), fontány, pagodu Ling Ung a třicetimetrou sochu Budhy. Další lanovkou se dostaneme do Gare Debay, kde se projdeme maketou středověkých francouzských měst a můžeme také navštívit zábavní park Fantasy Park. V podvečer se vrátíme do Da Nang a navštívíme ještě příjemné Champa museum, kde se nachází celá řada soch lokálního obyvatelstva kmene Chamů. Večer se fakultativně vydáme na další poznávání města Da Nang – tentokrát z paluby výletní lodi, která **nás hodinovou plavbou proveze centrem města** pod nejkrásnějšími mosty přes řeku Han



9. den - po dobré snídani se přesuneme na letiště v Da Nang a odletíme letem na jih do největšího Vietnamského města, pulsujícího a nikdy nespícího **Ho Chi Minh City (HCHMC)**, který známe také pod názvem Saigon. Rovnou z letiště vyrazíme na jih delty Mekongu, do oblasti, kde se nacházejí **tunely Cu Chi**, kde se seznámíme s historií a velmi expresivními detaily války ve Vietnamu. Zájemci si mohou vyzkoušet střelbu z automatické pistole AK 47. V Saigonu přenocujeme.

Večr aktivity s Denisou

10. den - celodenní výlet do **delty řeky Mekong**. Prohlídka delty nás zavede do typické vesnice, kde se vydáme úzkými kanály na tradičních lodích prozkoumat vnitrozemí. Cestou budeme mít možnost ochutnat ovoce, které se zde pěstuje, zakoupit zajímavé rukodělné suvenýry, pokochat se krásou květů a plodících stromů a dát si dobrý čaj ve starém místním obydlí.

Poobědváme v místní restauraci. Večer se vrátíme do Saigonu. Můžeme fakultativně zajistit **návštěvu druhé nejvyšší budovy v Saigonu - Bitexco**, kde můžeme obdivovat při dobrém nápoji světla velkoměsta z 51. patra. Nebo se vydáme do „české restaurace Hoa Kiem na „plzeňské“ a pravý smažák“...

Večr aktivity s Denisou



11. den - po snídani navštívíme ještě **čínskou čtvrť Cholon** a pagodu Thien Hau, s Vietnamem se rozloučíme prohlídkou **prezidentského paláce**, katedrály Notre Dame, Opery, pagody Thien Hau, velkého divadla a centrální pošty...

Odpoledne ukončíme a uzavřeme seminář

Večer se vydáme na letiště a krátce před půlnocí odletíme do Dubaje

12. den - přílet do Dubaje, poslední nákupy v duty free obchodech a odlet do Prahy



I když to podle programu tak nevypadá, najdeme si čas i na sebezvdělávání. Na co se tedy během celé cesty můžete těšit?

Co je networking?

Skupinová práce lidí, pracujících na společném úkolu. Cílem je buď vyřešit problém jednotlivce, nebo problém celé skupiny. Případně objevit talenty o kterých jste doposud nevěděli.

Co je mentoring?

V případě že jsem na problém, který řešíte větší odborník než vy, mohu vás navést na správnou cestu, myšlenku, pomoci vám vyřešit problém. Mohu se na váš problém podívat jinými očima.

Co je koučink?

Na každou naši otázku však víme nejlépe odpovědi my sami, jen si je neumíme sami najít. Pomocí šikovných otázek vám pomohu tyto odpovědi nejen najít, ale i nastavit plán podle kterého můžete napravit to, co si přejete ve svém životě změnit.

Co jsou konstelace?

U systemických konstelací je důležitý celý systém, tedy každý komponent tohoto systému, jeho rozložení, funkčnost každého jednotlivého článku. Když jeden nepracuje, celý systém se hroutlí. Ať už jde o systém jako je rodina, nebo třeba pracoviště, případně celá firma.

pomocí konstelací se podíváme hluboko do sebe.

Jak to bude probíhat?

Ty položíš svou otázku, něco, co potřebuješ vědět, vyřešit, pochopit, nebo napravit a pak už se budeš jen dívat. Ostatní zúčastnění ti budou pomocí pocitů a vlastních vjemů přehrávat příběh, který ti podá vysvětlení, řešení, pochopení a

nastaví tak léčebný proces.





Cena zahrnuje: leteckou přepravu **Praha - Hanoi a Ho Chi Minh City (Saigon) - Praha** - plánováno s **leteckou společností Emirates** včetně odbaveného zavazadla 25 kg a příručního zavazadla, místní **přelety Hanoi - Hue a Danang - Ho Chi Minh City**, přepravu klimatizovanými minibusy, 9x ubytování ve dvoulůžkových pokojích v hotelích kat. 4* (v Saigonu hotel 3***delux), **9 x snídaní, 6x oběd, 1x večeře**, vstupy do všech památek uvedených v programu, služby místního anglicky hovořícího průvodce a tlumočnického zástupce CK BonTon, pojištění CK ve sm. zákona 159/99 Sb.

Seminář s Denisou a následný koučink v rozsahu 3 setkání po ukončení semináře

Cena nezahrnuje: komplexní cestovní pojištění léčebných výloh v zahraničí včetně pojištění storna a připojištění COVID pojišťovny UNIQA, pojistný produkt nIK15S+ za 177,- Kč/os./den, zajištění víza do Vietnamu + 990,- Kč, výlety a jiné služby nad rámec programu (fakultativní), spropitné místním průvodcům, řidičům apod. (vybere průvodce hotově na začátku zájezdu), **příplatek za jednolůžkový pokoj + 8.990,- Kč**

Fakultativní výlety:

- odpolední výlet do areálu svatyně khmerského lidu - MY SON (UNESCO) s kulturním vystoupením tanečnic APSARA - dochované stavby připomínají v menším provedení slavný ANGKOR WAT

- večerní cca hodinová plavba v Da Nang pro řece, nádherné výhledy na město a zajímavé mosty včetně dračího mostu

- celodenní výlet do hor do BaNa Hills - fantastický zážitek - autobusem do spodního města (stavby v historizujícím stylu), výjezd několika lanovkami vysoko do hor), ikonický Golden Bridge (zlaté ruce držící most) s fantastickým výhledem, další tři úrovně měst - francouzské město lásky, historická evropa a hlavně nádherná zenová zahrada s pagodami

Návštěva nejvyšší budovy v Saigonu - Bitexco

Večerní plavba po řece v Saigonu s večeří a kulturním vystoupením

Cestu zaštiťuje CK [BONTON](#)

Úroveň kurzu **1 - Základní**



Žádné termíny.

Školit vás budou

Švecová Denisa



Je majitelka firmy AldEkon, která se zabývá jak vzděláváním pro obchodníky, manažery, personalisty a účetní, tak i vedením účetnictví malých a středně velkých firem. Pro tyto firmy zpracovává podnikatelské dotace. Oddělení vzdělávání pod jejím vedením tak dnes už vzdělává téměř všechny firmy v okrese Prostějov, a mnoho firem z Olomouckého kraje, jejichž týmy mají touhu se dále zdokonalovat a pracovat na sobě. Dokáže poradit začínajícím podnikatelům, jak nastavit své podnikání. Nabízí poradenství k daňové optimalizaci. Je certifikovaná koučka. Vede podnikatelské mastermindové skupiny, používá techniku councilových kruhů. Rozebere s vámi vaše plány a pomůže vám najít směr. Je dlouholetou členkou podnikatelského byznys klubu. Účastnila se projektu Moudré podnikání žen. Prošla výcvikem facilitátorů pod vedením Lenky Papadakisové. Absolvovala čtyřletý sebezkušenostní výcvik Rogerovské psychologie. Koučink s Denisou můžete mít v Prostějově, Olomouci, nebo on-line.